
Внимание, налогоплательщики -  физические лица!
Информация о порядке использования льгот по уплате налогов на имущество в

2013 году!

Уважаемые налогоплательщики!
ИФНС России по Московской области информирует, что установленный 
муниципальными правовыми актами, действующими на территории Московской 
области, срок предоставления в налоговые инспекции заявлений и документов, 
подтверждающих льготу либо право на уменьшение налоговой базы по земельному 
налогу за 2012 г. — не позднее 1 апреля 2013 года.

Заявления на льготу по налогу на имущество физических лиц или по транспортному 
налогу, а также заявление об освобождении от налогообложения транспортных 
средств, находящихся в розыске в связи с угоном (кражей), предлагаем представить в 
налоговую инспекцию до 1 апреля 2013 год (срока начала массовых расчетов 
указанных налогов за 2012 год).

Предоставление льгот по имущественным налогам, уплачиваемым физическими 
лицами, носит заявительный характер, при этом лица, имеющие право на льготы, 
самостоятельно представляют в налоговые органы документы, подтверждающие такое 
право. . , . , . .

Заявление и документы-основания, подтверждающие право:
- на налоговую льготу по транспортному налогу, освобождение от налогообложения 
транспортных средств, находящихся в розыске в связи с угоном (кражей), необходимо 
представить в налоговую инспекцию по месту Вашего жительства;
- на налоговую льготу по налогу на имущество физических лиц, налоговую льготу или 

уменьшение .налоговой базы по земельному налогу, необходимо представить в 
налоговую инспекцию по месту нахождения принадлежащего Вам объекта 
недвижимого имущества.

Обращаем внимание, что информацию о действующих в Московской области 
налоговых льготах, уменьшении налоговой базы по земельному налогу можно 
получить, воспользовавшись Интернет-сервисом ФНС России «Имущественные 
налоги: ставки и льготы» (http://www.nalog.ru/tax/).

Направить заявление об использовании налоговой льготы по транспортному налогу в 
отношении транспортных средств, зарегистрированных на территории Московской 
области, можно через Интернет, с помощью специализированного сервиса УФНС 
России по . Московской . области «Интерактивная приёмная по вопросам 
налогообложения имущества физических лиц» (http://213.24.62.100/test/main.php
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